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Pri slávnostnom otvorení školského roku 2015/2016 
v Základnej škole v Liptovskom Jáne som videl 
u prváčikov iskričky v očiach. 
Boli to iskričky plné radosti a očakávania niečoho 
nového, nepoznaného. 
Presne takéto iskričky vídavam aj v očiach rodičov, 
keď vítame ich detičky do života v našej obci. 
 Bol by som rád, aby takéto iskričky sme mali 
v očiach my všetci a vedeli sa tešiť aj z maličkostí. 
Veď veľké veci, či veľké okamihy sa skladajú 
z malých. Keď si budeme vážiť tie drobnosti, 
o ktorých si myslíme že sú zbytočné, potom aj 
celkový pohľad na obec, život a celý svet bude krajší. 
Pri organizovaní akcií sa Vám snažíme dostať 
podobné iskričky aj do Vašich očí, a preto Vás v čo 
najväčšom počte radi privítame na akciách, ktoré 
organizuje obec alebo obecné spolky. 
Nenechajte si ujsť ani jednu akciu a príďte sa zaba-
viť, do priestorov, ktoré pre Vás neustále renovuje-
me, aby ste sa cítili príjemne, stretnúť sa s vašimi 
priateľmi a porozprávať. 
Pre nás, čo uvedené akcie organizujeme je vaša účasť 
silná spätná väzba, motivácia a hnací motor, ktorý 
nám dodáva energiu do organizovania ďalších akcií. 

Vladimír Multáň, starosta 
 

Poskytnutie dotácie 
 

V minulom spravodaji sme Vás informovali o 
poskytnutí dotácie pre obec vo výške 11 000€ na 
rekonštrukciu kúrenia v KD z výjazdového zasadania 
Vlády SR .  
Ďalšiu dotáciu vo výške 7000€ nám na rekonštrukciu 
sociálnych zariadení v KD poskytlo Ministerstvo 
financií SR . Obidve dotácie prispejú ku skultúrneniu 
priestorov KD. 
Poskytnutím dotácií vo výške 18000 € sa odbremení 
náš rozpočet a zveľadíme náš majetok, ktorý  naši 
predchodcovia stavali nielen pre seba, ale aj pre 
budúce generácie, čiže pre nás. My musíme tiež 
zveľaďovať ich dielo a zanechať ho pre našich 
potomkov. Po horeuvedených akciách bude náš KD 
spĺňať  štandardy týkajúce sa vnútorného vybavenia. 
Nasledujúci náš cieľ bude obnova KD spôsobom 
tepelnej ochrany, t.j. zateplenie celého objektu KD, 
obecného úradu a knižnice, vrátane výmeny a 
zateplenia strechy. Na uvedenú akciu potrebujeme 
získať prostriedky vo výške takmer 142 000€, o ktoré 

sa budeme uchádzať z fondov na rozvoj vidieka, 
nakoľko uvedená suma je takmer celý dvojročný 
rozpočet našej obce.   

 

 

 

 

 

Návšteva u pani Zuzany Chlebovej 

Dňa  11. júla t.r. navštívila som s rodinou Hrehovou 
našu občianku pani Zuzanu Chlebovú v Bratislave, 
aby som ju pri príležitosti jej vzácneho životného ju-
bilea – 100 rokov  pozdravila od starostu a od všet-
kých obyvateľov Uhorskej Vsi a popriala jej zdravie 
a ďalšie šťastné a spokojné chvíle v kruhu jej 
najbližších. Pani Zuzana sa úprimne tešila, že na ňu 
myslíme a veľmi pekne na našu obec a jej občanov 
spomína. Milo ma prekvapila svojou vitalitou, opti-
mizmom a hlavne dobrou pamäťou. Touto cestou 
odovzdávam od nej pozdrav a vrelé poďakovanie 
všetkým obyvateľom Uhorskej Vsi, pracovníkom 
obecného úradu a starostovi. Je mi cťou, že som sa 
tejto návštevy v mene našej obce zúčastnila, poroz-
právala sa a pospomínala so 100 ročnou pani 
Zuzanou. Ďakujem jej najbližším za veľmi milú, 
srdečnú a úprimnú atmosféru._     _____________                                                                                                                                                                                                                                         
Soňa Slosiarová Ing., Vaša obecná poslankyňa 
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Zahraničná investícia  
otvára prevádzku na Liptove 

 Dlhodobo pripravovaná investícia na Liptove po 
troch rokoch príprav spúšťa prevádzku na výrobu 
škvarkových produktov.  
Posledný augustový týždeň sa po troch rokoch 
príprav oficiálne spúšťa v Uhorskej Vsi prevádzka 
spoločnosti LIPTOV FOOD s.r.o. Spracovávať bude 
bravčovú slaninu a sadlo. Konateľom spoločnosti 
a investorom je Vladimír Valentik, zahraničný 
Slovák, pôvodom zo Srbska.  
Na slovenský, ale aj zahraničný trh ponúkne 
prvotriedne škvarkové produkty: škvarená bravčová 
masť, bravčové oškvarky. V portfóliu spoločnosti sa 
nachádzajú aj ochutené masti na báze nátierok 
Cesnak v škvarenej bravčovej masti s bylinkami 
podľa receptu našich starých mám, Cibuľa v 
škvarenej bravčovej masti s bylinkami podľa receptu 
našich starých mám, Chren so smotanou a pažítkou v 
škvarenej bravčovej masti podľa receptu našich 
starých mám a Oškvarky v škvarenej bravčovej masti 
podľa receptu našich starých mám. 
Celý sortiment produktov spoločnosť plánuje baliť 
pre maloobchody a obchodné siete. Už teraz sú 
pripravené aj gastrobalenia pre veľkoobchody 
a výrobcov. Pre zákazníkov ponúka balenie 
Škvarenej bravčovej masti 400g a bravčové oškvarky            
pod názvom Bravčové škvarky 150 g.   
Svedkom slávnostného otvorenia bol J. E. Igor 
Furdík, veľvyslanec a predseda Úradu pre Slovákov 
žijúcich v zahraničí.   
Okrem tejto investície plánuje konateľ spoločnosti aj 
niekoľko ďalších projektov, ktoré pomôžu rozvoju 
celého liptovského kraja.   
 
 
. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uhorská Ves vs. Uherčice, naše nové 
obecné partnerstvo 

Dňa 17. júla 2015 som sa v skorých ranných ho-
dinách vydala s mojimi kolegami, Vladimírom 
Multáňom a Dášou Tkáčovou na cestu do Čiech. 
Počasie nám prialo, cesta ubehla rýchlo a miesto, 
kam sme prišli, malo zvláštnu atmosféru. Obec 
Uherčice. Na úvod sme sa privítali s obecnými pos-
lancami a veľmi milou starostkou, p. Vladimírou 
Peškovou. Program dňa sa niesol v uvoľnenej atmo-

sfére. Navštívili sme obecný zámok, peši sme sa 
poohliadli po obci a ani sme sa nenazdali a vracali 
sme sa domov.Určite si kladiete otázku, čo si od no-
vovzniknutého partnerstva sľubujeme? Okrem spoz-
nania sa s novými, sympatickými ľuďmi, aj výmenu 
hlavne v oblasti kultúrnej a športovej. Myslím, že 
prezentácia našich obecných organizácií dokáže 
Uhorskú Ves pozitívne zviditeľniť nielen doma ale aj 
u zahraničného partnera. Ďalej vytváranie partner-
stiev medzi obcami navzájom v dnešnej dobe pred-
stavuje pre nás nové možnosti zapojenia sa do 
projektov financovaných zo zdrojov Európskej Únie, 
čo už za povšimnutie určite stojí. 
Dovoľte mi z pozície obecnej poslankyne na záver 
skonštatovať, že i keď sa naše ciele s vytváraním 
partnerstva nenaplnia v očakávanom smere, za pokus 
to určite stojí. Veď nedávne časy sú toho príkladom. 
Nepatrím síce k starším generáciám v obci, ale 
počula som, že Uhorská Ves kedysi mala vytvorené 
partnerstvá. Boli to možno tie časy, ktoré sú nená-
vratne späť, a možno ich čas opäť nastal. Čas ukáže. 
Na záver mi dovoľte ešte pár slov o obci Uherčice, 
našom novom cezhraničnom partnerovi. 
Obec Uherčice sa nachádza v okrese Znojmo, Juho-
moravský kraj, Česká republika. Dominantou obce je 
zámok, odrážajúci svoju siluetu na hladine blízkeho 
rybníka, zámocký park a rozhľadňa, ktorá je 
najstaršou rozhľadňou v Čechách.  Poloha obce je 
vynikajúca pre cykloturistiku. Leží v tesnej blízkosti 
Rakúska, čo sa odzrkadľuje v počte vzniknutých 

cyklotrás v okolí. V obci je čulý kultúrno-spoločen-
ský život. Medzi najstaršie organizácie patrí Zbor 
dobrovoľných hasičov fungujúci od r. 1929. Ďalej je 
aktívny spolok myslivcov a včelárov. Obec je 
výnimočná aj existenciou rybníka, kde sa každoročne 
konajú rybárske preteky. Nielen existencia zámku 
a rybníka vytvára čulý spoločenský život v obci ale 
aj členstvo Uherčíc v dvoch mikroregiónoch. 
Súčasťou každoročných aktivít je aj organizovanie 
adventného koncertu, mikulášskej besiedky, 
hasičských pretekov, nohejbalový turnaj, guláš fest, 
či turnaj v malej kopanej. Súčasťou katastrálneho 
územia Uherčíc je aj osada Mešovice, s kaplnkou 
svätého Bartolomeja. 

Lencsésová Lenka, Ing., Vaša obecná poslankyňa 
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DHZ v akcii 
 
Aj keď v DHZ vládne bezvládie, na výročnej schôdzi 
nebol zvolený predseda miestnej organizácie, členo-
via predsa našli v sebe toľko odhodlania a veliteľ 
družstva dal dokopy mužstvo na pohárovú súťaž, 
ktorá sa konala 11.7.2015 v Liptovskom Ondreji. 
Súťaž bola súčasťou okresnej hasičskej ligy a 
zúčastnilo sa jej 10 mužských a 3 ženské tímy. 
Súťaž odhalila, že mužstvo je pripravené veľmi 
dobre, no technika, ktorá má najlepšie roky už sa 
sebou, je našou achilovou pätou. Budeme musieť 
hľadať spôsoby ako uvedenú situáciu čo najlepšie 
vyriešiť.  
Prvý krok bude sfunkčniť súčasnú techniku, aby bola 
čiastočne bojaschopná a druhý krok bude hľadať 
cesty a zdroje k získaniu novej alebo repasovanej 
techniky. Nová striekačka s príslušentvom stojí 
približne 6000€.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Štiavnica 
Náš potok, ktorý preteká takmer po celej dĺžke našej 
obce sa rokmi zanáša a kríky v jeho blízkosti vytvá-
rajú nepreniknuteľný prales. Pri lokálnych prudkých 
dažďoch hrozí vybreženie a ohrozenie na majetku a 
zdraví.  
Z tohoto dôvodu sme požiadali Štátnu vodnú správu, 
aby zvolala jednanie spolu so správcom toku. 
Na jednaní správca toku Lesy SR o.z. Liptovský Hrá-
dok dostali za úlohu urobiť prerezávku brehových 
porastov a odstránenie naplavenín v koryte potoka. 
Uvedené by sa malo zrealizovať v jesenných mesia-
coch, po skončení hniezdneho obdobia a v čase keď 
je prietok čo najmenší. 
Tieto preventívne kroky znižia možnosť vyliatia 
miestneho koryta. 
Obcou sa šíria určité obavy z odstavenia miestneho 
potoka pri výstavbe novej železnice. Na uvedenú 
stavbu bolo vydané územné rozhodnutie s pod-
mienkou obce Uhorská Ves z roku 2007 aby bolo 
koryto potoka zachované v stave takom v akom je 
v súčasnosti. Žiadne iné stanovisko k uvedenému 
problému neexistuje a pri osobnom stretnutí manažér 
projektu Ing. Dobosz potvrdil zachovanie potoka 
v súčasnom stave. 
 

Diaľničný most ohrozuje chodcov 
 

Most, ktorý bol postavený na začiatku 80-tych rokov, 
potrebuje rekonštrukciu.  
Nakoľko sa z neho odštiepujú kusy betónu a padajú 
aj na miestnu komunikáciu. Na uvedený stav sme 
listom upozornili SSÚD a NDS. 
Uvedené organizácie na kritický úsek poslali svojich 
pracovníkov s technikou a uvoľnené no ešte nespad-
nuté časti mosta poobíjali. 
Takto aspoň čiastočne znížili riziko ďalšieho padania 
betónu z diaľničného mosta. 
Kompetentní z NDS nás informovali, že prebieha 
výberové konanie na rekonštrukciu mosta, ktorá by 
mala prebehnúť v roku 2016. 
Z tohoto dôvodu sme sa znovu obrátili na NDS so 
žiadosťou o zaradenie výstavby protihlukovej steny 
do investičného plánu. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Úprava verejného priestranstva 
Po minulých úpravách pred obchodom a zvonicou 
pokračujeme v úpravách verejného priestranstva aj 
naďalej. Na jar sme zasadili tuje bližšie k plotu a 
teraz sme vybudovali malé parkovisko pre päť áut. 
Odbremeníme tak čiastočne miestnu komunikáciu od 
zaparkovaných áut pred obecným úradom, keď sa 
konajú akcie. Vybudovali sme tak už desať 
parkovacích miest v blízkosti obecného úradu. 
V blízkej dobe by sme chceli odstrániť staré 
transformátory, osadené na stĺpoch verejného 
osvetlenia a transformátory presunúť na vhodnejšie 
miesto do malého kiosku, ktorý vyzerá estetickejšie 
ako staré opachy na stĺpoch. 
Od SSE-D máme súhlasné stanovisko na umiestnenie 
miestneho rozhlasu na betónové stĺpy verejného 
osvetlenia. Ak nájdeme dostatok finančných 
prostriedkov v rozpočte na rok 2016, tak by sme 
z obce odstránili staré hrdzavé, na niektorých 
miestach prehnité stĺpy a miestny rozhlas presunuli 
na betónové stĺpy. 
Vo zveľaďovaní našej obce chceme aj naďalej 
pokračovať, aby sme mohli byť hrdí na obec, v ktorej 
žijeme. 
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Nadácia Alianz 
 

Správna rada nadá-
cie Alianz vyhodno-
tila náš projekt zvý-
šenie bezpečnosti 
v obci a schválila 
nám sumu 1500€, 
za ktorú sme 
zakúpili merač 
rýchlosti v hodnote 
1990 €.  
Merač bol umie-
stnený na vstupe do 
obce a bude na 
nedisciplinovaných 

vodičov vplývať 
psychologicky, aby 

vedeli o koľko prekračujú povolenú rýchlosť, ktorá je 
v uvedenom úseku 40km/h. 
Veríme, že nedisciplinovaní vodiči dajú nohu dole 
z plynu a uvedený úsek, ktorý rozdeľuje obec na dve 
časti, prejdú podľa pravidiel cestnej premávky. 
Žiadosť sme podávali s úmyslom, zvýšiť bezpečnosť 
chodcov na prechode v tesnej blízkosti autobusových 
zastávok, veď každý jeden z nás, aspoň raz denne 
prejde po uvedenom prechode. 
Cestou získavania financií z externých zdrojov by 
sme v budúcnosti radi uvedený prechod pre chodcov 
ešte výraznejšie nasvietili a jeden merač ešte 
umiestnili smerom z Liptovského Jána, aby 
bezpečnosť chodcov bola naozaj na prvom mieste. 
 

Daň z nehnuteľnosti 
Od roku 2000, kedy väčšina občanov podávala daňo-
vé priznania k dani z nehnuteľnosti, sa veľa vecí 
zmenilo. Počas uplynulých rokov mnohí zdedili, 
kúpili, prípadne vydražili nové pozemky, rodinné do-
my, prípadne iné stavby, ale pre nedostatok infor-
mácií možno pozabudli podať daňové priznanie.  
Takmer všetci, ktorí podávali daňové priznanie 
k dani z nehnuteľnosti v roku 2000 neuviedli v daňo-
vom priznaní čísla parciel, ktoré vlastnia. 
Pri kontrole s katastrom nehnuteľností zisťujeme, že 
ani výmery parciel u mnohých občanov nesúhlasia 
s výmerami, ktoré uviedli v daňovom priznaní.  
Vyzývame preto občanov, aby podali nové priznania 
na rok 2016 s uvedenými číslami parciel, ktoré 
vlastnia a s doloženým výpisom listu vlastníctva.     
Zákon č.582/2004 Z.z. ukladá daňovníkovi 
povinnosť podať priznanie k dani z nehnuteľnosti : 
 
Vznik a zánik daňovej povinnosti 
(1) Daňová povinnosť vzniká 1. januára zdaňo-
vacieho obdobia nasledujúceho po zdaňovacom 
období, v ktorom sa daňovník stal vlastníkom, správ-
com, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľnosti, 

ktorá je predmetom dane, a zaniká 31. decembra 
zdaňovacieho obdobia, v ktorom daňovníkovi 
zanikne vlastníctvo, správa, nájom alebo užívanie 
nehnuteľnosti. Ak sa daňovník stane vlastníkom, 
správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľ-
nosti 1. januára bežného zdaňovacieho obdobia, 
vzniká daňová povinnosť týmto dňom. 
(2) Na vyrubenie dane z nehnuteľností je rozhodujúci 
stav k 1. januáru zdaňovacieho obdobia. Na zmeny 
skutočností rozhodujúcich pre daňovú povinnosť, 
ktoré nastanú v priebehu zdaňovacieho obdobia, sa 
neprihliada, ak tento zákon neustanovuje inak.         
V prípade nadobudnutia nehnuteľnosti vydražením v 
priebehu roka daňová povinnosť vzniká prvým dňom 
mesiaca nasledujúceho po dni, v ktorom sa 
vydražiteľ stal vlastníkom nehnuteľnosti alebo 
prvým dňom mesiaca nasledujúceho po dni schvá-
lenia príklepu súdom. Pri zániku vlastníckych práv 
vydražením daňová povinnosť zaniká posledným 
dňom mesiaca, v ktorom zanikli vlastnícke práva k 
vydraženej nehnuteľnosti. Pri nadobudnutí nehnu-
teľnosti dedením v priebehu roka daňová povinnosť 
dedičovi vzniká prvým dňom mesiaca nasledujúceho 
po dni, v ktorom sa dedič stal vlastníkom 
nehnuteľnosti na základe právoplatného osvedčenia o 
dedičstve alebo rozhodnutia o dedičstve. 

Iveta Koberová  Samostatný referent obce 
 

Rozlúčka s letom 
Aj túto letnú sezónu sa naša obec rozhodla zakončiť 
ako po minulé roky. Dňa 19. septembra 2015 
pripravila pre svojich občanov „Rozlúčku s letom“. 
Počasie nám tento deň neprialo a preto sa akcia 
uskutočnila v kultúrnom dome. Spevokol Štiavnica si 
pripravil krátky program, v ktorom zaspieval piesne 
Vychodí slniečko, Kopala studienku, Kdeže si 
Anička. Tí čo prišli si určite zaspomínali na slnečné 
letné dni a posedeli si so známymi pri skvelej 
muzike. O dobrú náladu a príjemné sobotné 
popoludnie sa postarala ľudová hudba Haluška. 
Všetci prítomní si mohli pochutnať na grilovanej 
klobáske a po prvýkrát sme si mohli vyskúšať 
špeciality "Liptovec" z miestnej výrobne firmy 
Liptov-food s.r.o., ktorá pripravila pre občanov aj 
balíčky zo svojich výrobkov. Veľká vďaka patrí 
všetkým, ktorí sa podieľali pri organizácii tohto 
podujatia. Dúfame, že o rok nám bude počasie viac 
naklonené a spoločnej akcie sa zúčastní ešte viac 
našich občanov.  
Daša Tkáčová Mgr., Vaša obecná poslankyňa 
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Ohorky v dažďovom zvode 
Aj takto končia ohorky z cigariet. Nedisciplinovaní 
obyvatelia namiesto zahodenia ohorku z cigarety do 
popolníka hodia ohorok do  dažďového zvodu, ktorý 
je potom upchatý a voda neodteká do prepadu. Voda 
vyteká na cestu a vyplavuje ohorky na cestu. 
Pritom stačí urobiť niekoľko krokov a ohorok hodiť 
do popolníka. Ak sa situácia bude opakovať budeme 
musieť pristúpiť k radikálnym riešeniam situácie. 
Možno je nám smutno za starou upchatou rúrou a 
veľkou barinou, ktoré tam boli pred rekonštrukciou 
verejného priestranstva. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Takto si vážime prírodu 
23.júla sa obcou prehnala letná búrka s ľadovcom a 
silným vetrom. Nenapáchala obzvlášť veľké škody, 
no odhalila aký je človek tvor „vynaliezavý“. Stromy 
pri ihrisku, ktoré od nepamäti oddeľovali súkromný 
majetok od urbárskeho, niekto tesne nad zemou 
ponadpiľoval. Oslabený strom nevydržal nápor vetra 
a zlomil sa. Našťastie nenapáchal škody ani na 
oplotení ihriska, ani nespôsobil nikomu ujmu na 
zdraví. S niečím však „vynaliezavý človek“ asi nerá-
tal, a to že poškodený strom môže ohroziť nielen ma-
jetok futbalového oddielu, ale hlavne zdravie nedaj-
bože život po cestičke prechádzajúcich ľudí alebo 
futbalistov, či fanúšikov na futbale. 
Odporúčam teda „vynaliezavému človekovi“ aby 
svoje neuvážené konanie konzultoval vždy s niekým 
kompetentným, ktorý vidí ďalej ako za prvý spad-
nutý list na futbalovom ihrisku. 
Takto vyzerá 4x napílený minimálne 60-ročný strom pri ihisku 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Úbohosť najhrubšieho zrna 
Obliatie garážových dverí je pre niekoho poriadne 
hrdinstvo. No pre všetkých rozumných ľudí je to len 
úbohosť a zbabelosť. 
Ak má niekto problém so starostom alebo s jeho 
konaním, keď niekomu stúpa na otlaky, nech príde 
na obecný úrad alebo nech podá na starostu alebo na 
jeho konanie trestné oznámenie. 
Takýmito zbabelými činmi ma naozaj nik nezastraší 
a budem spolu s obecným zastupiteľstvom a 
všetkými slušnými ľuďmi pokračovať vo svojom 
konaní, ísť cestou poctivej práce ako doteraz. 
Úbohý dotyčný by si mal ale uvedomiť, že bolo 
podané trestné oznámenie a za uvedený skutok si 
bude môcť ísť svoje „hrdinstvo“ vyskúšať ako chutí 
život za mrežami. 
Ak má niekto navyše farbu a nevie ju rozumne 
použiť, môže ju priniesť na obecný úrad, kde ju 
použijeme na skrášlenie našej obce. 
 

Verejné priestranstvá 
Na čo máme verejné priestránstvá? Na ľahkú otázku 
by mala byť ľahká odpoveď!  
Mali by slúžiť verejnosti! Áno, ale slúžiť na 
stretávanie, na rozhovory a nie na vykonávanie 
vlastnej potreby a vylievanie nedopitého piva.  
Miesta, kde obec organizuje spoločenské obrady  ako 
sú pohreby, kladenie vencov atď., si niektorí spolu-
občania mýlia s toaletami. Neviem, či má niekto  
problém kúpiť si pivko v obchode a vypiť si ho 
doma, alebo v priestoroch na to určených a životné 
potreby tiež vykonať doma, alebo v priestoroch na to 
určených. 
Treba si uvedomiť, že všetci prichádzame na obecný 
úrad, do obchodu alebo do KD cez uvedené pries-
transtvá a dýchame výpary z potrieb jednotlivcov a 
pozeráme sa na rozhádzáné kartóny, špaky a fľašky. 
Vypočuli sme si rôzne názory a argumenty za a proti 
sedeniu a rozhodli sme sa sedenie odstrániť na 
základe väčšinovej požiadavky obyvateľov obce. 

Stratégia 2014-2020 
Miestna akčná skupina (MAS) Horný Liptov sa bude 
opätovne uchádzať o získanie finančných  prostried-
kov z EU na rozvoj regiónu. Podmienkou pre získa-
nie podpory je vypracovanie dokumentu rozvojovej 
stratégie. V súvislosti s jeho prípravou si Vás dovo-
ľujeme požiadať o vyplnenie dotazníka, vďaka 
ktorému spoznáme Vaše názory, pozitíva a negatíva 
oblastí, v ktorých žijete. Vaše názory nám pomôžu 
pri plánovaní projektov a aktivít na najbližších           
7 rokov. Dotazník je anonymný, v prípade, že máte 
záujem zapojiť sa do prípravy rozvojovej stratégie, 
kontaktujte nás na info@hornyliptov.sk.   
Dotazník nájdete na  
http://www.hornyliptov.sk/dotaznik.htmlwww.mas  
 
 



- 6 -Spravodaj obce Uhorská Ves 

Jeseň na cestách 
Dlhšie noci, znížená viditeľnosť aj 
počas dňa, nízke teploty a zhoršené 
počasie prinášajú so sebou negatíva, na 
ktoré by nemal zabúdať žiadny 

účastník cestnej premávky. 
Vodiči by sa mali v nasledujúcich dňoch pripraviť na 
častejšie hmly, dážď, príp. námrazu a s tým spojenú 
mokrú a klzkú vozovku. Je veľmi dôležité v počasí, 
keď sa hromadí voda na cestách, aby vodiči dodr-
žiavali predpísané rýchlosti, jazdu prispôsobili stavu 
a povahe vozovky, ako aj poveternostným podmien-
kam. Pri šoférovaní netreba zbytočne riskovať 
predbiehaním, používať bezpečnostné pásy a plne sa 
venovať vedeniu vozidla. Dôležité je zvýšiť vzdiale-
nosť medzi vozidlami, aby bolo možné včas zareago-
vať a predísť kolíznym situáciám.V jesennom období 
sa v blízkosti cestných komunikácií, najmä medzi 
obcami, vyskytuje množstvo potulujúcej sa zveri. 
Zvýšené riziko stretu so zverou je najmä v noci a 
ráno, kedy môže byť viditeľnosť a aj pozornosť 
vodičov znížená. 
Chodci a cyklisti sú najzraniteľnejšími účastníkmi 
cestnej premávky. Pri prechádzaní cez cestu treba 
byť ostražitý a používať vyznačené priechody. 
Odporúčame radšej sa viac krát presvedčiť, či je 
bezpečné cez cestu prejsť. Týmto účastníkom cestnej 
premávky opätovne pripomíname povinnosť zo 
zákona byť osvetlení a mať na sebe reflexné prvky. 
Stále evidujeme prípady, keď sa chodci a cyklisti, za 
zníženej viditeľnosti, pohybujú po cestách bez 
reflexných prvkov, príp. bez osvetlenia bicykla.  
Cyklisti by nemali preceňovať svoje schopnosti        
a zvážiť riziká, ktoré im hrozia v súvislosti so zní-
ženou viditeľnosťou a mokrou vozovkou. 
    Každý účastník premávky je podľa zákona povin-
ný dodržiavať pravidlá cestnej premávky. Správať sa 
disciplinovane a ohľaduplne tak, aby neohrozil jej 
bezpečnosť a plynulosť. Pritom je povinný prispô-
sobiť svoje správanie najmä stavebnému, dopravno-
technickému stavu cesty, situácii v cestnej premávke, 
poveternostným podmienkam a svojim schopnos-
tiam, aby neohrozil na živote a zdraví seba a 
ostatných a nespôsobil sebe a ostatným škody na 
majetku.  
     S nadchádzajúcim Sviatkom všetkých svätých, 
kedy dochádza k  zvýšenej intenzite cestnej premáv-
ky, žiadame všetkých jej účastníkov, aby dodržiavali 
pravidlá, správali sa ohľaduplne a disciplinovane. 
Zároveň však netreba zabúdať ani na ochranu svojho 
majetku, pretože zlodeji využívajú aj takéto príleži-
tosti. Pri opustení vozidla toto riadne uzamknite a 
svoje cenné veci nenechávajte vo vozidlách.  
Kabelky a príručné tašky neodkladajte na hroby 
a nenechávajte ich bez dozoru. Pokiaľ to nie je nutné, 
nemajte pri sebe veľkú finančnú hotovosť.         
 

Z rokovania obecného zastupiteľstva 
K bodu programu:  
Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému 
účtu Obce Uhorská Ves za rok 2014  
Obecné zastupiteľstvo  po prerokovaní predloženého 
materiálu berie na vedomie: stanovisko hlavnej kon-
trolórky k záverečnému účtu Obce Uhorská Ves za 
rok 2014  
K bodu programu:  
Záverečný účet Obce Uhorská Ves a rozpočtové 
hospodárenie za rok 2014 
Obecné zastupiteľstvo  po prerokovaní predloženého 
materiálu schvaľuje: záverečný účet Obce Uhorská 
Ves a rozpočtové hospodárenie za rok 2014 bez 
výhrad 
Celkový rozpočet obce    
  schválený upravený čerpanie 
príjmy 179 311 189 910,12 190 440,67 
výdavky 179 311 189 910,12 169 057,98 
rozdiel 0 0 +21 382,69 
 
K bodu programu:  
Zmluva o nájme nebytových priestorov 
Obecné zastupiteľstvo  po prerokovaní predloženého 
materiálu schvaľuje: Zmluvu o nájme nebytových 
priestorov medzi zmluvnými stranami: prenajímateľ 
– Obec Uhorská Ves a nájomca – Sylvia Perašínová. 
K bodu programu:  
Plán práce hlavnej kontrolórky Obce Uhorská 
Ves na II. polrok 2015  
Obecné zastupiteľstvo  po prerokovaní predloženého 
materiálu schvaľuje: Plán práce hlavnej kontrolórky 
Obce Uhorská Ves na II. polrok 2015  
K bodu programu:  
Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva 
v Uhorskej Vsi  
Obecné zastupiteľstvo  po prerokovaní predloženého 
materiálu schvaľuje: Rokovací poriadok Obecného 
zastupiteľstva v Uhorskej Vsi  
K bodu programu:  
Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky 
Obce Uhorská Ves za 1. polrok 2015  
Obecné zastupiteľstvo  po prerokovaní predloženého 
materiálu berie na vedomie : Správu o kontrolnej 
činnosti hlavnej kontrolórky Obce Uhorská Ves za  
1. polrok 2015  

 
Príprava rozpočtu 2016 

Ani sme sa nenazdali a máme tu obdobie, v ktorom 
pripravujeme rozpočet obce.  
Chceli by sme Vás požiadať o vaše pripomienky a 
stanovisko k rozpočtu, do ktorých oblastí by sme 
mali investovať finančné prostriedky, kde treba ubrať 
kde pridať, čo by bolo potrebné urobiť v roku 2016 
prípadne v rokoch nasledujúcich, kedže nikdy 
nemáme taký finačný obnos, aký by sme potrebovali. 
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Päťbodový test múdrosti 
Dennodenne prosíme Pána Boha: „Chlieb náš každo-
denný daj nám dnes.“ V deň Poďakovania za úrody 
zeme ďakujeme Pánu Bohu za to, že vypočúval naše 
modlitby a obdaril nás všetkým, čo sme pre život po-
trebovali. Pán Boh nás naozaj veľmi požehnáva. Buď 
Mu za to vďaka a chvála. Prečo sa Pán Boh tak o nás 
ľudí stará? Odpoveď čítame v 1. knihe Mojžišovej 8. 
Keď bolo po potope, urobil Pán Boh s človekom 
novú zmluvu. Znamením, tejto zmluvy je dúha. Pán 
Boh vtedy prehlásil: „Nebudem už pre človeka 
preklínať zem, lebo jeho zmýšľanie je zlé od mladosti, 
a nebudem už biť všetko živé, ako som to urobil. 
Dokiaľ však zem trvať bude, sejba ani žatva, chlad 
ani horúčosť, leto ani zima, deň ani noc nikdy 
neprestanú.“ Pán Boh sa teda rozhodol, že bude tejto 
zemi požehnávať, že bude požehnávať ľudí tak dlho, 
kým bude táto zem existovať. A On svoje sľuby 
verne plní. Buď Mu za to vďaka a chvála. 
V Biblii máme podobenstvo o bohatom hospodárovi. 
Tento hospodár bol veľmi prekvapený, keď zistil, že 
má na poliach hojnú úrodu. Takú úrodu vôbec neča-
kal a dovtedy ani nemal. Konštatoval však, že tá úro-
da je taká veľká, že nemá priestory, aby ju uskladnil. 
Premýšľal teda, čo urobí. A prišiel na skvelý nápad. 
Zborí stodoly, postaví nové, oveľa väčšie a tam us-
kladní všetko,č o sa na poliach urodilo. Ale je zaují-
mavé, že toho hospodára Pán Boh označuje slovom: 
„Blázon.“ Prečo? 
1. Úplne vyškrtol Pána Boha zo svojho myslenia. 
Namiesto toho, aby Mu poďakoval za hojnú úrodu, si 
na Neho ani nespomenul. Máme veľkú radosť zo 
všetkých ľudí, ktorí pamätajú na to, aby Pánu Bohu 
poďakovali za Jeho dary. 
2. Hospodár nebral do úvahy ani svoju vlastnú dušu. 
Človek má totiž nielen telo, má aj svoju dušu. A tá 
duša človeka potrebuje tiež pokrm. Človek nemôže 
žiť iba pokrmom pre svoje telo. Pretože máme dušu a 
tá duša, aby bola zdravá, múdra a vedela múdro roz-
hodovať, potrebuje pokrm Božieho slova. 
3. Ten hospodár myslel len na seba. Jeho vnútro bolo 
naplnené sebectvom. Vyjadril to slovami: Poviem si: 
Teraz máš veľké zásoby na veľa rokov, kľudne si ži, 
jedz, pi, maj veselú myseľ. I v jeho dobe bolo na sve-
te veľa hladných ľudí.  
4. Hospodár z evanjelia zabudol na to, že dĺžka živo- 

ta človeka nie je vôbec zaistená bohatstvom. Mnohí 
ľudia si to totiž myslia, že keď budú bohatí a majú 
nasporené peniaze, tak majú zaistený dlhý život na 
zemi. Z Božích úst zazneli slová: „Blázon, tejto noci 
požiadajú tvoj život od teba.“ Kto chce zaistiť kva-
litný život na tejto zemi, nedokáže to urobiť ani pe-
niazmi ani bohatstvom. Kvalitný a dlhý život na zemi 
nám dáva Pán Boh zo svojej milosti, keď Ho rešpekt-
ujeme. A Pán Ježiš Kristus nám hovorí: “Ja som sve-
tlo sveta. Kto ma nasleduje, nebude chodiť v tme, ale 
bude mať svetlo života.“ 
5. Onen hospodár nepremýšľal vôbec o tom, čo bude 
prežívať, až zomrie. Počítal iba s pozemským živo-
tom. Možno si myslel: všetko skončí na cintoríne. 
Ale Pán Boh nám dáva 100% istotu, že duša človeka 
neumiera, odchádza do večnosti a človek sa vo več-
nosti stretne so svojím Pánom a bude skladať účty zo 
svojho života. Aký je bláznivý človek, ktorý o tejto 
svojej budúcnosti nepremýšľa. 
Premýšľajme každý chvíľu vo svojom srdci, ako by 
hodnotil náš doterajší život Pán Ježiš dnes. Kiež nás 
posilní Duchom Svätým, aby sme činili múdre roz-
hodnutia, aby sme nepatrili k tým, ktorí sa dnes 
orientujú len na peniaze a bohatstvo. Aby sme patrili 
k tým, ktorí ďakujú Pánu Bohu, ktorí radi a ochotne 
slúžia svojim blížnym a ktorí tiež premýšľajú o svo-
jej večnej budúcnosti. 

Deti, príďte medzi nás 
Iste všetci dobre viete, že raz do mesiaca, spravidla 
druhú nedeľu v mesiaci o 13,30 hod., sa v Knižnici v 
Uhorskej Vsi konajú evanjelické služby Božie. 
Menej ľudí však už vie, že od septembra 2015 sa 
popri službách Božích koná aj detská besiedka. Pre 
deti vo veku 0 – 12 rokov je pripravený zaujímavý 
program: slovo Božie, hry, tvorivé aktivity, piesne a 
pod. Detskú besiedku vedú sestry besiedkárky z 
Liptovského Jána: Janka Daňová, Ľubka Rakárová, 
Veronika Koreňová alebo Miriam Melnová. Táto 
aktivita je možná vďaka ústretovosti obecného úradu 
na čele s pánom starostom Vladimírom Multáňom, 
ktorí ochotne poskytujú priestory pre toto stretávanie. 
Za ich ústretovosť im z celého srdca ďakujeme. 
Srdečne pozývame všetky deti, aby neváhali a prišli 
medzi nás. Tešíme sa na vás. 
Peter Taját, ev. a. v. farár 

11. 10. Poďakovanie za úrody Ev. kostol v L. Jáne 9:00 hod. Služby Božie 
18. 10. 2015 
20. nedeľa po Sv. Trojici 

Knižnica v Uh. Vsi 13:30 hod. Nešporné služby Božie a detská 
besiedka v Uh. Vsi 

31. 10. 2015 Pamiatka reformácie Ev. kostol v L. Jáne 17:00 hod. Služby Božie 
1. 11. 2015 Pamiatka zosnulých Ev. kostol v L. Jáne 9:00 hod. Služby Božie 
1. 11. 2015 Pamiatka zosnulých Cintorín v Uh. Vsi 15:30 hod. Pobožnosť 
15. 11. 2015 
24. nedeľa po Sv. Trojici 

Knižnica v Uh. Vsi 13:30 hod. Nešporné služby Božie a detská 
besiedka v Uh. Vsi 

29. 11. 2015 1. adventná nedeľa Ev. kostol v L. Jáne 9:00 hod. Pamiatka posvätenia chrámu  
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Ahojte deti! Prinášame Vám ďalšiu časť súťažných úloh pre Vás! Veríme, že sa Vám bude dariť pri ich 
vypracovávaní a budeme môcť niekoľkých z Vás odmeniť.

Vymaľuj podľa svojej fantázie. 
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Narodili sa 

    16.júla 2015 sa Silvii Matákovej a Jurajovi 
Lehotskému narodil synček Dominik. 

 
16.augusta 2015 sa Lucii Duroškovej a Svetozárovi 

Benianovi narodila dcérka Sára. 
 

Manželstvo uzavreli 
8. augusta 2015 Katarína Šopová a Pavel Beťko 

  

Jubilanti 
október 

Mária Multáňová  80 rokov 
 

71. výročie oslavy SNP 
V našej obci si výročie SNP pripomíname položením 
vencov pri pomníku, zapálením vatry a ohňostrojom. 
Všetkému však predchádza práca a príprava.  
Poďakovať sa chceme uhorčianskemu urbáru za po-
skytnutie  a prípravu dreva, Romanovi Pavelicovi za 
poskytnutie traktora na zvoz dreva a Jozefovi Mišíko-
vi, Jozefovi Tkáčovi, Pavlovi Pavelicovi, Pavlovi 
Béresovi, Lukášovi Nízkemu, Jozefovi Zlejšiemu a 
Zdenovi Tomkovi za sťahovanie dreva a stavbu vatry. 
Všetko toto predchádza úspešnému priebehu vždy 
vydarenej akcie. Viac ako štvormetrová vatra sa toho 
roku pomalšie rozhárala, ale napokon zažiarila svojou 
ohňovou krásou. Bodku za vydarenou spomienkovou 
udalosťou bol nádherný ohňostroj. 

 
Zelená Vieska 

Zelená vieska  - takýto poetický názov dal investor 
novej rezidenčnej štvrti v našej obci. 
Domov  - to je istota. 
Istota, že sa máme vždy kam vrátiť, istota, že v ňom 
nájdu svoje miesto naši najbližší, istota ochrany 
svojho súkromia, istota stabilného a bezpečného 
miesta pre naše aktivity, ale aj načerpanie nových síl. 
Aby sa Váš budúci domov stal naozajstnou istotou, 
musí jeho budovanie spočívať na pevných pilieroch. 
Prvým z nich je pozemok. Pozemok, ktorého kvalita 
a poloha zaručuje na jednej strane potrebné súkromie 
a bezpečnosť, na druhej strane dostupnosť a blízkosť 
infraštruktúry, ktorú potrebujete na praktický život. 
Druhým z nich je cena, ktorú zaplatíte za zreali-
zovanie svojho sna. Reálna cena, ktorá zahŕňa všetky 
potrebné náklady a zároveň je vysoko konkurenčná. 
Tretím je spoločnosť, ktorá projekt realizuje. Spoloč-
nosť, ktorá má v tejto oblasti bohaté skúsenosti, za 
ktorou stoja reálne výsledky a referencie, a o ktorú sa 
je možné oprieť. 

Všetky tieto piliere tvoria pevný základ projektu 
Zelená vieska. Tým je splnený základný predpoklad 
na realizáciu Vášho sna – Vášho domova – Vašej 
istoty 
 

Odovzdanie finančného príspevku 
17.10.2015 o 15:00 hod uvítame do života obce deti 
narodené v roku 2014 a odovzdáme im príspevok vo 
výške 133 €. 
Minulý rok sa v obci narodili Patrik Tomko a Vanesa 
Schwarzbacherová. 
Prijímatelia príspevku musia mať vyrovnané záväzky 
voči obci. 
 

Pozvánka 
Október mesiac úcty k starším. 

17.10.2015 o 16:00 hod si pripomenieme v obci  
mesiac úcty k starším. 
V programe vystúpi aj detský folklórny súbor 
Ďumbier. 
 

Verejný hovor  
V poradí druhý verejný hovor sa uskutoční 21.10.2015 
o 17:30 v zasadačke obecného úradu. 
Témy : Prečíslovanie domov a názvy ulíc 
            rozvoj obce, rozpočet obce  
V prípade ak máte aktuálnejšie témy na verejný hovor 
dajte nám vedieť a my ich zaradíme do programu. 
starosta@uhorskaves.sk 
Našim cieľom je, aby sa do života obce zapájalo čo 
najviac obyvateľov. 

Opustili nás 

... všetky cesty,  
po ktorých človek kráča,  

majú koniec...  
slzy uschnú,  

ale srdce stále bolí                               
 

V hlbokom zármutku oznamujeme,  
že nás dňa 4. júla 2015  

v 83. roku života opustil 
náš drahý otec, starý otec, brat 

pán Peter Cigler 
Posledná rozlúčka so zosnulým sa uskutočnila 

v stredu 8. júla 2015 o 15:00 hodine v kultúrnom 
dome. Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania 

za všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   
na poslednej rozlúčke. 
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ŠPORT  V OBCI 
      
 Rozpis a výsledky III.B triedy 2015/2016 
 

1. kolo (02.08.2015) o 16.30 hod. 

K.Lehota 1 - 4 Uh.Ves 

2. kolo (09.08.2015) o 16.30 hod. 

Uh.Ves 0 - 1 Hybe 

3. kolo (16.08.2015) o 16.00 hod. 

L.Ondrej 3 - 3 Uh.Ves 

4. kolo (23.08.2015) o 16.00 hod. 

Uh.Ves - voľný žreb 

5. kolo (30.08.2015) o 16.00 hod. 

Demänová B 1 - 2 Uh.Ves 

6. kolo (06.09.2015) o 15.30 hod. 

L.Ondrašová 1 - 3 Uh.Ves 

7. kolo (13.09.2015) o 15.30 hod. 

Uh.Ves 1 - 0 L.Trnovec 

8. kolo (20.09.2015) o 15.00 hod. 

Važec 6 - 1 Uh.Ves 

9. kolo (27.09.2015) o 15.00 hod. 

Uh.Ves 1- 1 V.Poruba 

10. kolo (04.10.2015) o 14.30 hod. 

Uh.Ves - K.Lehota 

11. kolo (11.10.2015) o 14.30 hod. 

Hybe - Uh.Ves 

12. kolo (01.09.2015) o 15.30 hod. 

Uh.Ves 2 - 0 L.Ondrej 

13. kolo (15.09.2015) o 15.30 hod. 

voľný žreb - Uh.Ves 

14. kolo (18.10.2015) o 14.00 hod. 

Uh.Ves - Demänová B 

15. kolo (25.10.2015) o 14.00 hod. 

Uh.Ves - L.Ondrašová 
 
 
 
 

To čo sme si želali najviac, stabilizovať káder A-mužstva 
sa nám zatiaľ nedarí. Disciplína a pracovné povinnosti 
bránia naše želanie naplniť. Napriek uvedenej situácii je 
bodový zisk potešujúci, aj napriek nečakaným stratám na 
domácom ihrisku. 
Nový systém súťaže, kde sa na jar stretnú prvé štyri       
zo skupiny III.A a III.B nám stále dáva nádej na hru o 
postup do vyššej súťaže. 
 
 
 

 
 
 
 
 

                              Rozpis a výsledky žiaci U-15 2015/2016 
 

1. kolo (16.08.2015) o 13.30 hod. 

Vavrišovo 24 - 1 Uh.Ves 

2. kolo (23.08.2015) o 13.30 hod. 

Uh.Ves 3 - 2 L.Ján 

3. kolo (30.08.2015) o 13.30 hod. 

V.Poruba 4 - 1 Uh.Ves 

4. kolo (06.09.2015) o 13.00 hod. 

Uh.Ves 2 - 4 Svätý Kríž 

5. kolo (13.09.2015) o 13.00 hod. 

K.Lehota 9 - 0 Uh.Ves 

6. kolo (20.09.2015) o 12.30 hod. 

Uh.Ves 0 - 3 Jamník 

7. kolo (27.09.2015) o 12.30 hod. 

Beňadiková  2 - 2 Uh.Ves 
 
Naši malí žiačikovia to mali v kategórii U-15 veľmi 
ťažké. Mali ísť cestou postupného rastu a v prvom 
kroku zaradení do kategorie U-11. Vo vekovo nižšej 
kategórii by sa skôr oťukali a nabrali viac futbalovej 
abecedy ako proti fyzicky vyspelým hráčom 
v kategórii U-15. O čom hovorí aj prvý výsledok.             
Na výsledky sa však nebudeme pozerať, ale viac nás 
bude zaujímať ich záujem o šport a futbalový rast. 
Okrem dvoch zápasov hrali naši žiačikovia 
vyrovnané partie so súpermi a len väčšie skúsenosti  
rozhodli, že body získal súper. 
Za odhodlanie zobrať partiu žiačikov do tréningového 
procesu patrí poďakovanie Jánovi Hlavajovi, ale aj 
rodičom, ktorí zabezpečujú dopravu na zápasy a 
tréningové  a zápasové občerstvenie. 
Ako obojstranne výhodná sa ukazuje spolupráca 
s OFK Podtureň, kde sa presunuli hráči mladší ako 
jedenásťročný a ku nám prišli na hosťovanie hráči 
starší ako jedenásť rokov. 
 
 

 
 

 
Vážení občania, príspevky do spravodaja môžte priniesť na Oú alebo poslať 
emailom na adresu starosta@uhorskaves.sk do 10.12.2015 kedy bude uzávierka 
ďalšieho čísla.  
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